

श्रीनाथ म्हस्कोबा साखर कारखाना लिमिटेड

नोंदणीकृत कार्यालय : स.नं. १२/२ मेघदूत बिल्डींग, भारत पेट्रोलपंपाचे

पाठीमागे, जुना लोखंडी पूल रस्ता, हडपसर पुणे - ४११०२८

सीआयएन : यू १५४२४ पीएन १९९९ पीएलसी ०१३९७६

ई-मेल : smsklho@rediffmail.com फोन नं. ८३०८८ १८९८०

२१ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना ई-वोटिंग आणि बुक क्लोजर ची सूचना

वार्षिक सर्व साधारण सभा :

या नुसार सूचना देण्यात येते की, कंपनीची २१ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) मंगळवार दिनांक २९ डिसेंबर २०२० रोजी सकाळी ११.०० वाजता (भारतीय प्रमाण वेळ) व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंग (व्हीसी) अन्य ट्यूकश्राव्य (ओव्हीएम) सुविधेद्वारे सर्व साधारण सभेच्या नोटीशी मध्ये नमूद केलेल्या कामकाजासाठी घेण्यात येणार आहे. कंपनी अॅक्ट २०१३, (दि अॅक्ट) आणि निगम कामकाज मंत्रालयाने (एमसीए) जारी केलेल्या परिपत्रक दिनांकीत ०८ एप्रिल २०२० व दिनांकित १३ एप्रिल २०२० (एकत्रीत पणे एमसीए परिपत्रके म्हणून संदर्भित) नुसार वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना व कंपनी वार्षिक अहवाल २०१९-२०, केवळ अशा सभासदांना इलेक्ट्रॉनिक प्रणालित पाठविण्यात येतील ज्यांचे ई-मेल पत्रे कंपनी/डिपॉझिटरकडे नोंदणीकृत आहेत. प्रत्यक्ष वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना पाठविण्याची तरतूद एमसीए च्या वरील परिपत्रकानुसार काढून टाकण्यात आली आहे. कंपनीचा वार्षिक अहवाल २०१९-२०, तसेच २१ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना विशेष स्पष्टीकरणासह कंपनीची वेबसाईट www.shreenathsugar.com वर उपलब्ध असतील.

रिमोट ई-वोटिंग :

कंपनी सभासदांना रिमोट ई-मतदान करण्यासाठीची सुविधा वार्षिक सर्वसाधारण सभे पुर्वी तसेच सभेच्या कामकाजा दिवशी कंपनी उपलब्ध करून देत आहे. ई-रिमोट मतदान संबंधीच्या तपशीलवार सूचना वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या सूचना पत्रकांत नमूद केल्या आहेत. सभासदांना विनंती की त्याची सभासदांनी खालील प्रमाणे नोंद घ्यावी.

अ) इलेक्ट्रॉनिक माध्यमाद्वारे ई-मतदान सुरू होण्याची वेळ आणि दिवस : शुक्रवार दिनांक : २५/१२/२०२० सकाळी ९ वाजता (भा.प्र.वे.) व ई-मतदान समाप्तीची वेळ आणि दिवस: सोमवार दिनांक : २८/१२/२०२० सायंकाळी ५ वाजता (भा.प्र.वे.) या वेळेत सभासद आपले मत ई-मतदान पध्दतीने नोंदवू शकतात. या नंतर ई- मतदानाची सुविधा सेंट्रल डिपॉझिटीरीज सर्व्हीसेस लिमिटेड तर्फे उपलब्ध होणार नाही.

ब) सभेमध्ये ई-मतदान करण्याच्या सुविधा उपलब्ध करून देण्यात येतील. सभेमध्ये उपस्थित असलेल्या आणि रिमोट ई-मतदान सुविधेद्वारे आधीच मत न दिलेल्या सभासदांना सभेमध्ये मतदानाचा हक्क बजावता येईल. ई-मतदान सुविधेद्वारे आधीच मतदान केलेले सभासद आपले मत दिले असले तरी सभेला हजर राहू शकतात परंतु ते सभेमध्ये पुन्हा मत देण्यास पात्र ठरणार नाहीत.

क) ई-मेल द्वारे सभासदांना ई-मतदान करण्यासाठी लॉग इन आय डी दिला जाईल. ज्या सभासदांना ई-मेल प्राप्त होणार नाही किंवा ज्या सभासदांचा ई-मेल पत्ता कंपनीकडे/ डिपॉझिटीरी पार्टिसिपंट कडे नोंद केलेला नसेल त्यांनी लॉग इन आयडी कसा तयार करावयाचा त्या बहलाच्या सूचना एजीएमच्या नोटीस मध्ये दिलेल्या आहेत तसेच त्या कंपनीच्या वेबसाईटवर www.shreenathsugar.com उपलब्ध आहेत. तसेच तोच ई-मेल आयडी व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंग (व्हीसी)/अन्य ऑडिओ व्हिज्युअल प्रकाश (ओव्हीएम) द्वारे व ठरावा संबंधी वार्षिक सर्वसाधारण सभेत ई-मतदान करणेसाठी कृपया वापरावा लागेल.

ई-मेल पत्ता नोंदणी करण्यासंबंधी :

जे सभासद प्रत्यक्षरित्या कंपनीचे भाग धारण करित असतील व ज्यांनी त्यांचा ई-मेल पत्ता कंपनीकडे नोंदविला नसेल तर अशा सभासदांनी त्यांचा ई-मेल पत्ता कंपनी कडे smsklho@rediffmail.com या ई-मेलवर लेखी कळवावा व सोबत सही केलेले पत्र ही पूर्ण नांव फोलीओ, नंबर, सभासदाचा पूर्ण पत्ता, स्वतः सही केलेली पॅन कार्डची प्रत व स्वतः सही केलेले पुढील पैकी एका कागदपत्राची स्कॅन कॉपी ही पाठवावी. उदा. ड्रायविंग लायसेन्स, मतदान नोंदणी कार्ड, पासपोर्ट इ. जे सभासद डिमेंट स्वरूपांत कंपनीचे भाग धारण करित असतील त्यांनी कृपया आपला अद्यायावत ई-मेल पत्ता संबंधीत डिपॉझिटीरी पार्टिसिपंटकडे नोंद करावा. सभासदांनी वरील नोंदणी प्रक्रिया दिनांक : २१/१२/२०२० सायंकाळी ५ वाजण्यापूर्वी पूर्ण करावी. (भा.प्र.वे.)

बुक क्लोजर :

कंपनी अॅक्ट २०१३ कलम ९१ व संबंधीत नियमांत वेळोवेळी केलेल्या दुरुस्त तरतुदी नुसार कंपनी कडील सभासद नोंद वही (Member Register) आणि भाग ट्रान्सफर रजिस्टर (Share Transfer Book) मंगळवार दिनांक : २२/१२/२०२० ते मंगळवार दिनांक : २९/१२/२०२० (दोन्ही दिवस धरून) सभासदांचे वार्षिक सर्वसाधारण सभेतील मतदानाचे हक्क नोंदण्या संबंधात बंद राहतील. सभासदांना ई मतदाना संबंधी त्यांच्या काही शंका असल्यास त्यांनी त्या कंपनी ई-मेल smsklho@rediffmail.com वर कळवावी. अथवा मो. क्र. ८३०८८१८९८० वर संपर्क साधावा. अथवा नेहमी विचारण्यात येणारे प्रश्न (Frequently Asked Questions) व ई-वोटिंग पुस्तीका या पुढील वेबसाईटवर उपलब्ध आहेत. त्याचा संदर्भ घ्यावा. (www.evotingindia.com) अथवा helpdesk.evoting@cdslindia.com या ई-मेलवर लेखी संपर्क साधावा. अथवा फोन क्र. १८००२२५५३३ वर संपर्क साधावा.

संचालक मंडळाच्या आदेशानुसार

ठिकाण : पुणे श्रीनाथ म्हस्कोबा साखर कारखाना लिमिटेड करिता.

प्रतिक नायकवडी

दिनांक : ५ डिसेंबर २०२०

कंपनी सचिव